INSTRUCTION MANUAL
Hanging filter

Before installing the filter, please read the following
instructions in detail, to use it in accordance with the
following operation requirements.

utilizar el producto
inmediatamente si el cable
esta danado.

Prote#'a la bomba de agua.

Si sufre un golpe fuerte, el
cuerpo principal se
rompera. Si se rompe el

aparato, deje de utilizarlo
inmediatamente.

Mantenga el enchufe fuera
del alcance de los nifios.

No toque el cable eléctrico
con las manos humedas.
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Power off the filter before
installing or removing to
ensure safety.

This product can't work
without water. After
installation, fill the filter
with water then immerse
the filter into water and
plug the power.

Suspend the product on
both sides or behind the
aquarium. Note that the
inlet basket should be
close to the horizontal
and the inlet pipe should
be under the water surface.

The pump power cord
cannot be replaced. If the
power cord is damaged,
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B IDENTIFICACION DE LAS PARTES

1. Cubierta 6. Bomba de agua
2. Filtro 7. Filtro de admisién
3. Entrada 8. Tubo conector

4. Interruptor 9. Propulsor

5. Esponja 10. Camara del filtro

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Codigo de barras |  Potencia/W Flujo de agua/L/h

8719138037605 5w 280 L/h

IMPORTANT SAFEGUARD [EN | [EN |

stop using immediately.

Please protect the pump
body. If there is a serious
collision, please check
whether the pump body
is broken. If it is broken,
please stop using it
iImmediately.

The socket should be
installed in a place where
the child can't touch.

Do not touch the power
supply by wet hands.
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PRECAUZIONI IMPORTANTI

Spegnere il filtro prima di
installarlo o rimuoverlo
per garantire la sicurezza.

Questo prodotto non puo
funzionare senza acqua.
Do?p linstallazione, riempire
il filtro con acqua e
immergerlo, poi collegare
I'alimentazione.

Tenere sospeso il prodotto
su ambo i lati o sul retro
dell'acquario. Prestare
attenzione che il cestello di
ingresso sia vicino alla linea
orizzontale e che il tubo
d'ingresso sia posizionato
sotto la superficie dell'acqua.

Il cavo di alimentazione
della pompa non puod
essere sostituito. Se il cavo
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PART FIGURE

1. Cover 6. Water pump

2. Filter Pad 7. Intake strainer
3. Inlet discreteness 8. Connecting Pipe
4. Switch discreteness 9. Impeller

5. Sponge 10. Filter chamber

SPECIFICATION

Barcode Power/W Water flow/L/H

8719138037605 5W 280LH
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di alimentazione & danneggiato,
interrompere immediatamente
Putilizzo.

Si prega di proteggere il

corpo pompa. Se subisce
un urto, si prega di verificare
se il corpo della pompa sia
integro. Se é rotto, si prega
di smettere di usarlo
immediatamente.

La presa deve essere
installata in un luogo in cui i
bambini non possano
toccarla.

Non toccare l'alimentatore
con le mani bagnate.

= [ ES] INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

El aparato debe estar
apagado antes de limpiarlo.

Este producto no funciona
sin agua. Después de la
instalacion llene el filtro de
agua, sumérjalo en el
acuario y conectelo a la
red eléctrica.

Para colocar el filtro
suspendido en la parte
trasera o leteral del
acuario, tenga en cuenta

ue la cesta de entrada

ebe estar cerca de la
horizontal y la tuberia de
entrada debe estar siempre
bajo el agua.

El cable eléctrico no puede
reemplazarse. Deje de
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ILLUSTRAZIONE PARTI

1. Coopertura 6. Pompa Acqua

2. Filtro tampone 7. Ingresso acqua

3. Ingresso 8. Tubo di connessione
4. Snodo 9. Girante

5. Spugna 10. Alloggio Filtro

SPECIFICHE

Codice a barre Potenza /W | portata acqua /L /H

8719138037605 5W 280L/H

IT-9



SEGURANCA IMPORTANTE ||

Desligue o filtro antes de
instalar ou remover para
garantir a segurancga.

Este produto ndo funciona
sem agua. Apos a instalagéo,
encha o filtro com agua e
mergulhe o filtro em agua e
ligue a energia.

Suspenda o produto em
ambos os lados ou atras do
aquario. Observe que a
cesta de entrada deve estar
roxima a horizontal e o
ubo de entrada deve estar
sob a superficie da agua.

O _cabo de forca da bomba
nao pode ser substituido.
Se o cabo de alimentagao
estiver danificado, pare de
usar imediatamente.
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Por favor, groteja 0 corpo
da bomba. Se houver uma
coliséo séria, verifique se 0
corpo da bomba esta
quebrado. Se estiver quebrado,
por favor pare de usa-lo
Imediatamente.

O soquete deve ser instalado
em um local onde a crianca
nao possa tocar.

N&do toque na fonte de

alimentacdo com as maos
molhadas.
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PARTES DA FIGURA

1. Capa

2. Filtro Almofada
3. Discreteza de entrada
4. Discreva a discricdo
5. Esponja

6. Bomba de agua
7. Filtro

8. Conexéo de tubos

9. Impeller
10. Filtro Camara

ESPECIFICACAO

Cadigo de barras

Poténcia/W

Fluxo de agua/lL/H

8719138037605

5W

280L/H
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